

老人误吞鱼刺意外发现早期食管癌

医生：食管癌早发现早治疗非常重要

本报讯(包丽娟 朱美娜)不小心吞了一根鱼刺,却因此发现早期食管癌,此后只需微创手术就能“搞定”,83岁的陈標(化名)可谓“因祸得福”!

2月26日,扬中市人民医院介绍,陈標平时身体很好。2月12日,老人在吃鱼的时候不小心吞进一根鱼刺,随后在家人的陪同下来到该院耳鼻喉科检查,但并未在喉部看到鱼刺。医生怀疑鱼刺可能在更深的地方,于是转内镜中心进一步排查。

内镜中心接诊医生、消化内科副主任施斌告诉记者,内镜下在老人胃窦部取出了长约2厘米的鱼刺。但在胃镜经过食道中段时,发现一处只有约1厘米的可疑病变。“当时怀疑是食管早癌,于是小心取检,病理回示局灶灶鳞状上皮高级别瘤变(早癌)。”

因为吞了根鱼刺,偶然发现早期食管癌,陈標可谓“因祸得福”,此后只需微创手术,就可以切除早癌。“老人采用内镜下手术就可以解决问题,患者身上看不到伤口,做完手术基本可以达到治愈。”施斌说。

据介绍,上皮高级别瘤变,准确地说应该是重要的癌前状态,相当于重度的不典型增生(也叫非典型增生、异型增生)。虽然还没有癌变,但是其细胞已经严重变异,癌变也就是“分分钟的事”。因此,内镜医生习惯

沿用日本的习惯,称之为早癌或极早癌。

我国食管癌发病率居全球第一,每年大概有30.9万人被诊断为食管癌。施斌说,食管癌的早期相当狡猾,没啥典型症状,只是可能有点吞咽不适感,吃硬的东西不太顺畅。因此很多人以为是咽喉发炎或者上火,等到症状严重时往往已经到了晚期。

相关统计发现,50%的食管癌发现时已是晚期,此时病人可能出现喝水吃饭时候胸痛,打嗝,吞咽有梗阻感。到更严重的时候,病人甚至连水都喝不下去。

此外,食管癌的高发地有一定的区域性,基本是那些喜欢吃腌制食品以及喜欢喝热茶、烫茶的地区。这些地方有一些共同的不当生活习惯,就是爱吃腌制食品、吃很烫的食物,比如功夫茶以及热粥热面条等。另外,抽烟也是高危因素。

不过,很遗憾的是,早期食管癌患者大多没有感觉,很多都是在偶然的情况下做胃镜才发现的。“早期食管癌术后5年生存率可以达到90%以上,那就相当于治愈了。而晚期的食管癌,5年生存率不到10%,所以早发现早治疗非常重要。”为此,施斌建议,超过40岁的人在常规体检的基础上,一定要每两至三年做次胃肠镜检查,以便及早发现消化道肿瘤。

市救助站开车护送 受助人员安全返乡

本报讯(朱秋霞 王菊龙)“今天开车送你回去,路上时间比较长,有什么需要随时告诉我们。”近日,滞留市救助站多日的山东淄博籍受助人员边洋(化名),在市救助站工作人员的护送下,踏上返乡的路途。

2月12日,市公安局丹徒分局上党派出所接到群众报警,有一名男子晕倒在路边。民警随后将这名男子送到医院进行初步检查,在确认其身体并无大碍之后,将他送到了市救助站。

男子到市救助站后,一直情绪低落,工作人员同他交流,他多数时候沉默不语,其间更是出现胆小、害怕、哭泣等异常行为。通过公安部门人脸识别系统比对,市救助站工作人员确定

这名男子名叫边洋,山东淄博籍,在和淄博市救助管理部门沟通后得知其离家已有10余年。

由于在春节长假期间,返程不便,值班人员便每天与他拉家常、谈心,耐心疏导他的情绪,将一日三餐送到他的房间,并为他换上新的衣服、鞋子。在工作人员的耐心照顾、细心宽慰下,边洋的情绪逐渐稳定下来。

近日,在和淄博民政部门联系确认后,市救助站安排边洋返乡。因车票紧张,加之考虑他的实际精神状况,工作人员决定开车护送他回家。经过600余公里、近10个小时的车程后,边洋终于回到了淄博。“只要受助人员安全到家,我们吃点辛苦不算什么。”市救助站工作人员说。

警方打掉毒狗产业链

抓获12名犯罪嫌疑人

本报讯(景泊 顾宇超 邵臻)近日,我市警方打掉一毒杀、贩卖犬只的犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人12名,斩断了一条毒杀、盗窃、收购、屠宰、销售犬只的黑色产业链,收缴被盗犬只700余只、有毒饵料6000余克,以及弓弩、毒饵、毒镖等大批作案工具。

2023年11月一天晚上,丹阳市导墅镇村民老王去隔壁超市购物,仅几分钟时间,家门口的看门狗就被人“放倒”,老王四处查看,在附近一辆汽车下面,找到一枚长10厘米左右的毒镖,于是赶忙报警。

警方展开侦查后发现,近段时间有多名可疑男子骑乘摩托车在辖区内四处闲逛,发现无人看守的犬只,便利用毒镖射杀或投喂饵料的方式毒杀并盗走。经过不断排查梳理,办案民警成功锁定犯罪嫌疑人范

某和杨某,两人曾于2023年4月因同样手段毒狗被处理过。随着案件的深入调查,该案的一个关键人物——44岁的连云港籍男子夏某进入警方的视野。

民警发现,范某、杨某偷来的犬只,统统卖给了夏某,而夏某会将收来的犬只进行简单的防腐处理。积攒到一定数量后,会有人来夏某处将狗运至外地。至此,以夏某为突破口,一个毒杀、盗窃、收购、屠宰、销售犬只的犯罪团伙逐渐浮出水面。

今年1月12日,专案组民警兵分多路,赶赴丹阳市皇塘、常州、徐州、安徽等地,通过守候伏击等方式,陆续抓获夏某等犯罪嫌疑人8名。经查证,2023年8月至2024年1月间,犯罪嫌疑人范某、杨某等4人,为非法牟利,使用夏某出售的有毒饵料,流窜于镇江、常州等

地,实施盗窃犬只的犯罪活动。

经调查,毒镖所用的有毒饵料是团伙成员从苏州籍犯罪嫌疑人李某处购得,一公斤有毒饵料售价1100元,而李某则是从淮安籍男子徐某手中以每公斤1000元的价格购得。徐某为此次案件中有毒饵料的“源头”,目前相关线索已移交属地公安机关作进一步核查处。

根据徐某交代的线索,专案组民警还一举抓获了除李某以外,另外两名曾在徐某处购买过有毒饵料的犯罪嫌疑人。

目前,犯罪嫌疑人夏某、张某、范某等4人因涉嫌盗窃罪和非法买卖、运输、存储危险物质罪,已被检察机关依法批准逮捕,其余同案犯均已被依法采取相应措施,案件正在进一步侦办中。

用干扰器阻止车辆落锁 男子盗窃车内两瓶茅台

本报讯(景泊 王佳薇 邵臻)近日,一男子利用信号干扰器阻止他人车辆落锁,伺机盗窃他人车内财物被抓获。

2月6日晚,市民王女士报警称,她前一天中午至某酒店用餐,其间发现汽车后备箱内两瓶茅台酒不见了。因为车辆没有任何异常,王女士一度担心是自己放在了别处,便没有第一时间报警。王女士回去找了一天,发现酒确实不见了,经仔细回忆,疑似在该酒店用餐期间被盗,于是报警求助。

根据王女士提供的线索,警

方展开侦查,并很快有了发现:2月5日中午,就在王女士将私家车停好离开后不久,一名男子径直拉开了王女士车的后车门,一番翻找后,拎了一个袋子离开。

2月20日,民警将犯罪嫌疑人贾某抓获,贾某对自己窜至某酒店盗窃他人车内财物的犯罪事实供认不讳。“去年,我网购了一个汽车干扰器,只要按下开关,附近的信号就会被屏蔽,车主就无法锁车。那天我刚把自己的车停好,就看到这辆车停在附近,我就把干扰器打开了,车主就没法锁上车。”贾某交代。

目前,在民警的努力下,王女士的损失被追回,贾某被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警提醒广大群众,锁车时除了按下遥控车锁外,还应根据不同车型的特点,反复确认车门是否锁好。例如按下锁车遥控时观察锁车灯有无闪烁,注意听声音判断是否落锁,尝试拉无感应门锁的车门以确定是否锁止等。同时,切莫将车辆当作“保险柜”,放置诸如现金、电脑、烟酒等贵重财物,不给不法分子可乘之机。

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第24021期)
中奖号码:4 5 11 13 16 29 30+12
福彩“3D游戏”(第24047期)
中奖号码:4 2 0
福彩“东方6+1”(第24021期)
中奖号码:8 4 5 4 4 2+猴
福彩“15选5”(第24047期)
中奖号码:1 5 9 12 14

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第24021期)
中奖号码:1 12 16 20 28+7 9
体彩“排列3”(第24047期)
中奖号码:7 6 0
体彩“排列5”(第24047期)
中奖号码:7 6 0 8 8



2月26日上午,京口区东吴幼儿园开展以“开学第一课”为主题的升旗仪式。随后,龙年创意剪纸、金龙刷福、京剧脸谱……在有趣的民俗游戏中,让孩子们开启新学期。

赵苏徽 继业 摄影报道